
Asiakastyytyväisyyskyselyn
koonti 2024

5.6.2024



Yleistä

• Asiakastyytyväisyyskysely oli auki 2.4. -14.4.2024

• Kunnallinen varhaiskasvatus ja esiopetus/ 624 vastaajaa

• Yksityinen varhaiskasvatus 86 vastaajaa

















Oksa-toiminta

• Oksa-toiminta-kysymykset koskivat vain esiopetuksessa olevia



Olen tyytyväinen lapseni 
varhaiskasvatukseen/esiopetukseen
Vastausprosentit olivat yhtenevät yksityisen ja kunnallisen osalta



Kunnallinen varhaiskasvatus ja esiopetus

Yksityinen varhaiskasvatus



Vaatimattomasti paras
välittäminen.
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